

## 东北锰矿石加工员工风采展示文字

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 东北锰矿石加工员工风采展示文字

集团公司自月日开展职工群众路线教育实践活动以来，得到了广大干部职工的一致拥护和积极响应，各分公司分厂也在第一时间召开了职工群众路线教育实践活动启动大会，一时间，这一活动以势不可挡之势在全公司迅速开展起来。我是今年月底来到天元锰业的，通过半年多的工作和学习，使我了解了天元锰业之所以能在短短的十年当中由一个不足百人的小厂一跃而成为世界锰业巨子，这和东北锰矿石加工员工风采展示文字丰厚的文化底蕴以及坚实的职工群众基础是分不开的，让我在惊讶之余不仅为自己选择了天元锰业而倍感欣慰。通过前段时间参与对公司员工进行的《职业道德之素质教育》《你在为谁工作》的培训，观看了公司《一步一层天，登高自望远》的宣传片，结合公司三期项目建设的宏大场景和建设速度，我被深深震撼了。在审阅我与企业共成长的参赛稿件时，那一篇篇发自员工内心的感激之情和字里行间流露出的对天元锰业发生的巨大变化的感慨之情感染了我，我不仅在问：中国贫锰，却占据了全球%的金属锰产量。

是什么力量让天元锰业成为世界锰业的奇迹呢？在这次公司开展的职工群众路线教育实践活动中，我终于找到了答案：这一切成就的取得，是天元锰业紧紧围绕相信职工依靠职工爱护职工服务职工这一主题，坚持走职工群众路线所取得的结果。董事长在一次会议上明确指出：要想充分发挥员工的积极性创造性主动性，就要让员工先富起来！让员工先得到实惠。

所以，从年到年，公司一线员工的月工资由元增长到多元，远远高于周边企业。

这些措施的相继出台，让广大员工看到了企业的希望，奠定了企业员工的主人翁地位，也大大激发了广大员工心系企业，奉献企业和干事创业的敬业精神。

今年月份，在调查走访一线员工的时候，镍铁厂的一位女工告知我们，她是东北人，她和老公先后在东北老家陕西等地打工，最后选择了天元锰业。

我们问她是什么原因让他们选择了天元锰业的时候，她非常自信且感激地说：天元锰业是她打工以来给的工资最高的企业，她和她老公现在一个月就能挣到将近一万元的工资。这让他们一家人不仅看到了生活的希望，结束了东奔西跑颠沛流离的打工生涯，更为重要的是，他们不再为孩子上学的问题发愁了。通过这一事例，让我想到了胡锦涛在讲话中多次提到群众利益无小事，凡是涉及群众的切身利益和实际困难的事情，再小也要竭尽全力去办。

这些奖励金额不仅是对员工工作成绩的肯定，更是对他们能够爱厂如家敬业忠诚，充分发挥企业主人翁作用的褒奖。在这次集团公司开展的职工群众路线教育实践活动中，公司紧紧围绕相信职工依靠职工爱护职工服务职工，着眼维护和保障职工的合法权益，把关心职工生活解决职工困难放在首位；在家访活动中，公司要求对本地员工必须走访到户，对本地以外的员工，要以书信调查函的形式进行家访，这一举措不仅拉近了企业与员工的距离，同时也更好地将职工群众路线落到了实处。月日，机电工程公司在家访时了解到员工曹全德身患重病亟需转院治疗时，机电工程公司领导当晚召开碰头会，并于月日晚，在公司培训中心大会议室召开了机电工程公司募捐活动动员大会，他们用感人的一幕为我们呈现了真情涌动，奉献爱心的感人场面，多人的点滴爱心汇聚成了爱的海洋，将他们无私的爱传递给了他们的工友身患重病的曹全德。

这一感人事例不正是职工群众路线教育实践活动又一成果在企业最有力的诠释吗？天元锰业经过年的发展，从一个员工不足百人的小厂发展到现如今多名员工的集团公司；从年产万吨金属锰厂到万吨电解金属锰三期；从一个不被业界看好的小厂到成为全球最大的金属锰生产企业；厂区从平方公里扩展到平方公里；资产由最初的万元到如今的亿元的规模，这一个个变化不仅书写着天元锰业的奇迹，也彰显了广大员工主人翁精神的风采。

辖个行政村（余朋村蛟坑村东坑村芹溪村太山村，其中太山村为?族村）43个村民小组，年全乡总人口667人14户，其中农业人口440人。雉鸡岩溶洞全长公里，洞中有洞，洞内有处岩高数丈的大厅，景观奇特，嶙峋怪石，形态各异；太山温泉流量大（吨/天）且常年不断，水质无色透明，具硫磺气味，水温不受气温和季节的影响。

余朋乡拥有丰富的林木矿产和水力等资源，尤其是矿产资源方面萤石矿铅锌矿锰矿煤石灰石花岗岩灰绿岩高粘土稀土等的储量十分丰富，萤石的储量约万吨，铅锌矿储量约万吨，煤储量约万吨等，素有“八闽矿产大乡”之称。

年余朋乡被福建省环境保护厅评为“福建省生态乡镇”，被市委市政府评为“平安先行乡”，被县委县政府评为“社会事业先进乡镇”，平安综治工作考核居全县第一名，精神文明建设考评全县第三名。我乡经济社会发展的主要预期目标是：到年全乡工农业总产值达亿元，年递增%，其中农业总产值达万元，年递增%，规模以上工业总产值完成亿元，年递增%；固定资产投资达亿元，年递增%；农民年均纯收入年递增%；乡财政收入年递增%；人口自然增长率控制在‰以内。

目前，全乡已发现种矿产，能源矿产有煤地热；金属矿产有：锌铅银锰硫铁矿稀土等；非金属矿产有：萤石石灰石钾长石饰面用钾长花岗岩透闪石高岭土辉绿岩石英石建筑用砂建筑用石料砖瓦粘土等。目前开采的种类矿山，主要有：铅锌矿个萤石矿个建筑用砂个，全乡现有从事采矿业职工余人，年产矿石量0多万吨，年产值已达亿多元。现按矿种将我乡主要矿产资源简介如下：银铅锌矿区位余朋乡境内，矿区公路公里，与清流至余朋余朋至永安的公路连接，距清流域公里，永安城公里。年，县政府以拼盘投资形式请闽西地质大队五分队对矿区北部-线0.3平方公里的区段做了地质工作，探明地质储量为：铅锌万吨(其中富矿.08万吨)银13吨；矿石品位Ag : 14.5 × -Pb1.5 × -Zn.0 × -S13.7 × -。

石灰岩余朋乡境内石灰岩蕴藏量巨大，是主要矿产之其中蛟坑石灰石矿为全县唯一的一处大型矿山预测储量达亿多吨，可采储量达亿吨以上。矿石含Cao%以上，质量好，有益有害成分储量变化不大，是生产水泥的上乘原料，石灰岩产出的厚度大，开采条件较好，交通运输方便。饰面用钾长花岗岩主要分布于余朋太山，处在清流至永安的公路干线上，该岩石石质坚韧花纹细细腻，磨光后色彩鲜艳，立体感强无晶洞无孔隙，具独特风采，块段好。年闽西地质大队又探明余朋太山黄泥坑钾长花岗岩板材荒料远景储量为万立方米，岩石呈枣红色玻璃光泽似斑状结构，斑晶为钾长石，其结晶体生长成巨晶，粒度大小在-cm间，斑晶储量占一半以上。

以上仅是余朋乡已知矿产的简介，今后随着余朋乡地质勘探工作的不断投入和矿产工作的不断深入，将不断发现新的矿种和新的矿产地。东坑古井介绍在有着多年历史的余朋乡东坑村现存口古井，东北锰矿石加工员工风采展示文字们特色各异，有正方形长方形圆形椭圆形的，据村史记载，现存的古井至少有五百年以上历史。一天，陈文陆为寻找走失的耕牛，翻山越岭来到东坑村，他被村里美丽如画的风光吸引，决计定居于此，他带领家人披荆斩棘，艰苦创业，繁衍生息，成为开拓东坑村的先驱。时光流逝，有的井已荒废，有的仅存遗址井名，今存有用的东北锰矿石加工员工风采展示文字还有近口，为一千余人口的东坑人提供取之不尽的优质生活用水。东坑的井有“私井”和“公井”之分，在庭院内部设的井，叫“私井”，这种井大多数设凿在两边横屋和

主厅之间，有的家庭在厨房边上设置井，方便到直接可从井中取水入锅。从材料看，有用青砖精砌细垒的，有采用条石砌的；从容量看，深的井需用扁担勾着水桶吊水，浅的有用手提桶直接取水，东北锰矿石加工员工风采展示文字还有的只需用水瓢就能打水。岁的邓素娥住在“姑婆井”边已有几十年，上山下田洗衣做饭喝的都是“姑婆井”水，她的孙媳陈立荣笑着告诉记者，老人走路，我们年轻人都追不上呢，干起家务活来手脚麻利，唱起山歌也异常响亮。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/0xk9DongBein6q5l.html>